

احمدی نژاد به پوتین تسلیت گفت

رئیس جمهوری در پیام تسلیتی به ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهوری روسیه حادثه سقوط هواپیمای مسافربری این کشور و کشته شدن تعدادی از شهروندان روسی را به وی و ملت روسیه تسلیت گفت. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد در این پیام خطاب به پوتین تصریح کرده است: ضمن ابراز تسلیت و همدردی، از خداوند متعال برای کشته‌شدگان این حادثه رحمت الهی، برای مجروحان سلامتی کامل، برای بازماندگان صبر و شکیبایی و برای جنابعالی موفقیت بیشتر در خدمت به ملت بزرگ روسیه مسألت دارم.

آیت الله العظمی صافی گلپایگانی، خواستار شد

تعیین مجازات متناسب با جرم و شخصیت مجرم



آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی، اظهار امیدواری کرد که کلیه امور قضایی و رفع اختلافات میان مردم باید بر اساس احکام اسلام و آیین امامان (ع) انجام شود. به گزارش ایسنا، آیت‌الله العظمی صافی گلپایگانی در دیدار جمعی از کارآموزان قضایی، یکی از نشانه‌های حکومت اسلامی را اجرای احکام و اصول و قوانین اسلامی دانست و خاطر نشان کرد که ۱۴۰۰ سال است که جوامع بر اساس حکومت اسلامی اداره شده است. وی، با اشاره به گستردگی مسایل قضایی، خاطر نشان کرد: باید مسائل قضایی ما به گونه‌ای باشد که دنیای غرب هم به روشنی نتایج استفاده از مسایل قضایی اسلام را بفهمد. صافی گلپایگانی، با اشاره به این که در عمل مشکلاتی بر سر راه اجرای قوانین وجود داشته، افزود: قبل از حکومت رضاشاه هم احکام اسلام به دست فقها بود و احکام قضایی به حکم آنها جاری می‌شد اما همیشه کار به نحو احسن انجام نشده است. وی، به احکام جزایی اسلام اشاره کرد و گفت: در احکام تعزیری نمی‌توان به وحدت رویه استناد کرد و چند فرد که همگی مرتکب جرم یکسان شده‌اند را به یک مجازات خاص محکوم کرد. صافی گلپایگانی، با بیان این که این آخرین نظریه موجود در دنیاست که باید هر کس را متناسب با شرایط خاص خودش مجازات کرد، تعیین مجازات تعزیر متناسب با جرم و شخصیت مجرم را خواستار شد. وی خطاب به کارآموزان قضایی، گفت: این شغل مقام بسیار والایی دارد و باید کسانی که مسوولیت آن را به دست می‌گیرند، افرادی خود ساخته باشند و هنگام داوری به یاد خدا باشند. صافی گلپایگانی در پایان، حکومت اسلامی را حکومت امام زمان (عج) دانست و تخلف آن را به منزله تخلف از حکومت ولی عصر (عج) عنوان کرد. **همزمان با زلزله روز دخت پیامبر اسلام (ص)**

کنفرانس حقوق و مسوولیت‌های زن در نظام اسلامی برگزار می‌شود

ابرار : اولین کنفرانس بین‌المللی حقوق و مسوولیت‌های زن در نظام اسلامی به منظور تبیین و ارائه نظرات و دیدگاه‌های نظام اسلامی درباره مسوولیت‌ها و حقوق زن و تلاش برای دستیابی و تشکیل جبهه‌ای متحد برای مقابله با توطئه‌های استکبار جهانی علیه مقام و منزلت والای زن در جامعه بشری، ۲۴- ۲۵ تیر (۱۵- ۱۶ جولای) در تهران برگزار می‌شود. به گزارش روابط عمومی مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی، در این کنفرانس که جمع کثیری از متفکران، اندیشمندان و شخصیت‌های برجسته علمی و فرهنگی از ۲۵ کشور جهان شرکت خواهند داشت موضوعاتی نظیر مقام و جایگاه زن در نظام خلقت، حقوق و مسوولیت‌های فردی زن، حقوق و مسوولیت‌های زن در خانواده، تشکیل و تحکیم آن، حقوق و مسوولیت‌های مادی و معنوی زن و حمایت از مسوولیت‌های مادی، حقوق و مسوولیت‌های اجتماعی و بین‌المللی، شیوه‌های تأثیرگذاری جهانی زنان مسلمان و توسعه فراگیر و مستمر زنان برپایه ارزش‌های مذهبی و اخلاقی در این کنفرانس مطرح می‌شود.

عضو کمیسیون امنیت ملی :

غرب به دنبال دستپاچه کردن ایران است

به اعتقاد یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، غرب به حقانیت جمهوری اسلامی ایران در پرونده هسته‌ای پی برده و می‌داند که ما جنگ افروز نیستیم، اما سعی دارد تا در گرفتن پاسخ پیشنهاد ۵+۱ ایران را دستپاچه کند. احمد پیش‌بین نماینده بافق مهمترین مطالب قابل طرح در مذاکرات لاریجانی با سلوانا را تأکید بر احقاق حقوق حقه مردم ایران دانست و به ایسنا، گفت: جمهوری اسلامی ایران می‌تواند در مذاکرات خود ضمن تأکید بر حقوق مسلم کشور، اطمینان‌های لازم را به آنها بدهد. هرچند که کشورهای ۵+۱ به حقانیت ایران اذعان دارند و اما شیطنت می‌کنند. وی با اشاره به تاریخ و فرهنگ دیرینه‌ایران اسلامی خاطرنشان کرد: اگر قرار باشد جمهوری اسلامی ایران زیر سوال رود، قطعاً با قدرت برخورد خواهیم کرد. به گفته پیش‌بین علاوه بر اینکه لاریجانی می‌تواند از موقعیت پیش آمده استفاده کند، سلوانا هم می‌تواند با برداشتن گامی مثبت به ایران و کشورهای ۵+۱ کمک کند. وی با اشاره به اصرار کشورهای غربی مبنی بر پاسخ زودهنگام ایران به پیشنهاد ۵+۱، گفت: آنها می‌دانند که در گردابی که خود ساخته‌اند غرق خواهند شد، لذا سعی دارند با دستپاچه کردن ایران پاسخ را زودتر از تاریخ اعلام کرده مسوولان کشور داشته باشند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه اگر از تجربیات مشروطه درس نگیریم دچار مشکلات بسیاری خواهیم شد، تصریح کرد: نباید فراموش کرد که همراهی مردم و حمایت روحانیت انقلاب را به پیروزی رساند لذا اگر هر کدام از آنها مخدوش شود اتفاقات شومی خواهد افتاد و استعمار این بار با قدرتی بیشتر می‌تواند از آن بهره‌برداری کند.

به گزارش ایسنا، هاشمی رفسنجانی در همایش پژوهشی جریان‌های فکری مشروطیت که به مناسبت یکصدمین سالگرد مشروطه در محل سالن همایش کتابخانه ملی جمهوری اسلامی برگزار

شد با بیان این مطلب به بیان تفاوت‌ها و شباهت‌های نهضت مشروطه و انقلاب اسلامی ایران پرداخت و افزود: ما بین این دو نهضت تفاوت‌ها و شباهت‌های مختلفی را مشاهده می‌کنیم. نهضت مشروطه و انقلاب اسلامی هر دو ریشه‌های مشترکی دارند که می‌توان گفت استبداد در هر دو دوره مهم‌ترین وجه تشابه آنان است. گرچه رژیم شاه با قانون مشروطه مستبدانه عمل می‌کرد و در زمان قاجار با بی‌قانونی کامل اما وضع ما بدتر هم بود و آثار هر دو نیز شبیه به هم بود. یعنی وابستگی قاجار در تاریخ کاملاً مشخص است. در زمان انقلاب نیز وابستگی رژیم شاه عمیق ترمی‌شود.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با یادآوری نارضایتی‌های مردم در هر دو مقطع، (عصرمشروطه و دوران طاغوت) اظهار داشت: با دقت در تاریخ این دو مقطع پی به این قضیه نیز می‌بریم. در زمان قاجار والیان، خدایی می‌کردند و در زمان انقلاب ما، ژاندارم‌ها و سایر نیروهای نظامی امنیتی زندگی مردم را زیر چکمه‌های خود قرار داده بودند. از طرفی نیز هزار فامیل در هر دو مقطع کاملاً جدی است، منتهی در حکومت قاجار بسیار گستاخانه رسمی بود و در زمان شاه تحت پوشش‌های خاصی این کار انجام می‌شد. اما در عمل تفاوت‌چندانی نداشتند. وی در ادامه با اشاره به نقش روحانیت در زمان مشروطه و انقلاب اسلامی ایران، گفت: در این دو مقطع نقش علما کاملاً روشن و بسیار تأثیرگذار است، تفاوتی نیز مطرح است. در زمان مشروطه بخشی از علما به دربار نزدیک تر و برخی نیز بیشتر معترض و مخالف بودند. اما در زمان انقلاب روحانیت یکپارچه‌تر شدند و چنین تقسیم‌بندی‌هایی وجود نداشت. وی اضافه کرد: البته نقش سایر نیروها نیز در هر دو مقطع چه در دوران مشروطه چه در دوران انقلاب قابل بررسی است.

هاشمی رفسنجانی:

اگر از مشروطه درس نگیریم دچار مشکل می شویم



علاوه بر روحانیت یکسری نیروهای آزاداندیش که متمایل به غرب بودند و دسته‌ای دیگر نیز گرایش‌های چپ‌گرایانه داشتند. وی مهم‌ترین وجه تمایز انقلاب اسلامی ایران و مشروطه را حضور مردم دانست و اضافه کرد: در نهضت مشروطه افکار عمومی آنچنان مطرح نبود و بیشتر نخبگان به میدان آمده بودند و آنها بودند که تأثیرگذار بودند. اما در انقلاب جمهوری اسلامی ایران این مردم بودند که حرف نهایی را زدند و من به جرأت می‌گویم اگر حضور توده مردم در صحنه نبود قطعاً شاه فرار نمی‌کرد و انقلاب نیز به پیروزی نمی‌رسید. چرا که شاه قبل از آن نیز نخبگان مبارز را در زندان‌ها انداخته بود و هیچ ترس و واهمه‌ای هم نداشت و خاطرهم هست وقتی دوران محکومیت‌مان نیز تمام می‌شد صریحاً می‌گفتند قانون بی‌قانون و باز باید در زندان بمانید. هاشمی یکی دیگر از

تفاوت‌های مشروطه و انقلاب سال ۵۷ را در هزینه‌های هر یک از آنان دانست و تصریح کرد: نهضت مشروطه از زمانی که آغاز شد تا زمانی که به پیروزی رسید مدت بسیار کوتاهی داشت و تلفات آن نیز جزئی بود و شاید به همین دلیل بود که نیازی به حضور مردم نبود. چرا که مظفرالدین شاه و دربار خیلی زود تسلیم شدند و شاید اگر آنها مقاومت می‌کردند مشروطه نیز به تمام کشور و تمامی خانواده‌های آن زمان نفوذ می‌کرد. وی همچنین افزود: در زمان انقلاب چنین امری مشاهده نمی‌شد و مدت به ثمر رسیدن آن نیز طولانی بود. جدای از مبارزاتی که جبهه ملی، کاشانی و فدائیان اسلام قبل از آن انجام داده بودند و سطح وسیعی را آزاد کرده بودند در دوران انقلاب نیز در مساجد و حسینیه‌ها روحانیت در سراسر کشور به تبلیغ شغاهی می‌پرداختند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، اضافه کرد: مشروطه یک تحول تاریخی بسیار مهم بود اگر چه

دکتر ولایتی:

روحانیت درتحولات سیاسی عصر مشروطه نقش مؤثری ایفا کرد

محمدشاه آورده شده. جالب آن است که مرحوم شفتی با تمام اختلافاتی که با محمد شاه داشت به واسطه عدم نفوذ انگلیس و بهره‌جستن آنان از اختلافات از وی حمایت می‌کند. این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به توان روحانیت و قدرت نفوذ آنان اظهار داشت: یکی از این موارد بحث عدم انعقاد قرارداد رژی است که در آنجا نفوذ و قدرت میرزای شیرازی را شاهد بودیم تا جایی که‌این قرارداد استعماری توسط مردم ملغی می‌شود. نمونه دیگر آن حاج ملا علی کنی است، که در صورتی‌که قرارداد روپتر نامه‌ای به ناصرالدین شاه می‌نویسد و از وی می‌خواهد که سپهسالار که عامل اصلی آن قرارداد بود را به همراه خود نیارد و همین نیز می‌شود. مشاور و مقام معظم رهبری در پایان اظهار داشت: سه موضوع اصلی همواره مورد توجه روحانیت بوده است، ابتدا تمامیت ارضی و سامان وضعیت اجتماعی و حفظ باورهای دینی و روحانیت هرگاه‌این سه را در خطر می‌دیدند حاضر بودند حتی از حکام داخلی نیز حمایت‌کنند و به خاطر این سه اصل هیچگاه در تاریخ تسامحی از خود نشان ندادند. اما افرادی چون میرزا ملکم خان و یا میرزا آقاخان نوری که امروز پیشکسوت بعضی‌ها هستند از سفارت انگلستان نیز عذرخواهی کردند و تن به هر دستوری از خارج دادند.

موضوع گوناگون داشتند اگر حاکمیت را در مقابل منافع ملی می‌دیدند اعتراض می‌کردند و اگر همسو با منافع مردم می‌دیدند با آنها همراهی می‌کردند از

مواردی که روحانیت با حاکمیت وقت مخالفت کرد و به طور جدی در مقابل حاکم وقت ایستاد می‌توان به مخالفت علما در دشت مغان در برابر نادر شاه اشاره کرد، او می‌خواست تشیع را در مقابل تسنن تضعیف کند. اما با همه اقتداری که نادرشاه داشت نتوانست در برابر علما مقاومت کند. وی اضافه کرد: از دیگر موارد همکاری نامه مرحوم سید محمد باقر شفتی در زمان محمد شاه است که در حمایت از حکومت

عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت:

اصولگرایان از مرز اعتدال خارج نشوند

وی تأکید کرد: اگر اصولگرایان بر تأکیدات امام راحل و مقام معظم رهبری با پافشاری توجه داشته باشند و در همان مسیر حرکت کنند، می‌توانند به آنچه که می‌خواهند در پیش رو دارند، برسند. وی گفت: هرچه به زمان انتخابات نزدیک‌تر می‌شویم، طبعاً جامعه از حساسیت بیشتری برخوردار می‌شود، لذا اصولگرایان باید حساسیت‌های جامعه را شناسایی کنند، همچنین توجه داشته باشند که در زمان‌های حساس از مرز اعتدال خارج نشوند و با تدبیر و بینش مسیری که در پیش رو دارند طی کنند. این عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز تهران همچنین درباره عضویش در کمیته مشترک جامعیتن و



قوانین اسلامی و انطباق با شرع مشاهده می‌شود.

هاشمی در ادامه به ارزیابی از سطح مشارکت مردم در هر دو مقطع (عصر مشروطه و دوره انقلاب اسلامی) پرداخت و تصریح کرد: حضور مردم و مشارکت آنان در نهضت مشروطه و انقلاب ما قابل مقایسه نیست. به طوری که در مجلس دوم در تهران تنها ۵۸۰۰ نفر شرکت کردند آن هم در سه روز متوالی که در دارالفتنون بود. حال مقایسه کنید این را با موجی از مردم در زمان انقلاب که پای صندوق‌ها حاضر می‌شدند و رای می‌دادند. وی اضافه کرد: نکته عجیب در زمان مشروطه این است که در همان دوره انگلستان و فرانسه از هرح و مرج داخلی استفاده می‌کنند و ایران را بین خود تقسیم می‌کنند و اصلاً هیچ مقام مسوولی نیست که به آن رسیدگی کند و بعد هر دوی اینها منطقه تحت نفوذ خود را ناامن می‌کنند که زمینه را برای بروز دیکتاتوری چون رضاخان فراهم می‌کند و شرایطی را از مرز تا مرکز به وجود می‌آوردند که تنها رضاخان بتواند حکومت کند. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، با اشاره به قدرت علما و در از بین بردن این قدرت توسط استعمارگران خارجی، اظهار داشت: آنها به قدرت علما در مشروطه و بیشتر از آن در نهضت تنبک‌و پی برده بودند و به خوبی می‌دانستند که اگر سال‌ها چپ‌ها و روشنفکران با هم بحث کنند نهضت به جایی نمی‌رسد و آن فتاوی‌ای علما بود که قاجار را تسلیم کرد. از این رو سعی کردند که قدرت علما را از بین ببرند و به همین دلیل بود که رضاخان را روی کار آوردند تا بتواند امنیت را فراهم کند، زیرا با شناختی که از او داشتند می‌دانستند که تابع منافع آنها ومخالف روحانیت است و همان شد که در تاریخ آمده است. رضاخان هم مساجد را تعطیل کرد و هم حسینیه‌ها و هم علما را خلع لباس کرد.



تمامیت ارضی

سامان وضعیت

اجتماعی و حفظ

باورهای دینی همواره

مورد توجه روحانیت

بوده است

می‌بینیم مانند همراهی شخصیت برجسته‌ای مانند شیخ بهایی که در همه شئون مورد مشورت با شاه عباس قرار می‌گرفت و یا تأیید علما از عباس میرزا در جریان حمله روس به‌ایران تا جایی که مرحوم سید محمد مجاهد طباطبایی اصفهانی خود به مرزهای قفقاز می‌رود و آنجا وارد جهاد با دشمن می‌شود. وی خاطر نشان کرد: ما نمونه همین مسایل را در جنگ خود با عراق نیز شاهد می‌دانم، روحانیت آن زمان بودند. مشاور رهبر انقلاب با استناد به نمونه‌های از همکاری علما با حکام گفت: ما در زمان صفویه نمونه‌هایی از این همکاری را

سفير جديد ايران در ایتالیا با احمدی نژاد دیدار کرد

رئیس جمهوری در دیدار سفير جديد ايران در ایتالیا بر گسترش روابط تهران - رم در زمینه‌های مختلف تأکید کرد. به گزارش ایرنا، احمدی نژاد توسعه روابط با کشورهای مستقل را از اصول سیاست خارجی جمهوری اسلامی ایران برشمرد و افزایش مناسبات با این کشورها را بر مبنای حفظ منافع و احترام متقابل، ضروری دانست. ابوالفضل ظهرو وند سفير جديد ايران در ایتالیا هم دراین دیدار گزارشی از آخرین اوضاع محل ماموریت و برنامه‌های خود در دوره ماموریت در ایتالیا بیان کرد و رئیس جمهوری نیز رهنمودهای لازم را ارائه کرد.

سخنگوی فراکسیون اصولگرایان مجلس:

هر کسی اصولگرا باشد منصفانه نقد می‌کند

سخنگوی فراکسیون اصولگرایان درخصوص اظهاراتی مبنی بر تحریب دولت از سوی مخالفان گفت: همیشه وقتی یک جناحی به قدرت می‌رسد، جناح مقابل شروع به نقادی می‌کند که این نقادی دو وجه دارد؛ یکی نقادی منتقدانه و صلحانه که مورد قبول و دفاع همه است و دیگری نقادی که با اغراض سیاسی مخلوط می‌شود. حسین نجابت در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان مطلب فوق افزود: نوع دوم نقد که می‌تواند برای تحریب دولت باشد، یعنی از مساله اجتماعی برای سوودهی در جریان سیاسی استفاده می‌شود، که این نوع نقد همیشه بوده و هست و انتظار داریم در جامعه اسلامی، این مساله کاهش یابد و حذف شود. عضو هیات رییس مجلس در پاسخ به این که آیا دولت بیشتر از سوی اصولگرایان مورد نقد قرار نمی‌گیرد، عنوان کرد: اصولگرایان که جبهه هستند، نه حزب، اعتقاد به نقد و نقادی دارند و با تکیه بر اصولی که همه آنها قبول دارند نقادی را جزو کارهای خود می‌دانند. سخنگوی فراکسیون اصولگرایان تأکید کرد: هر کسی اصولگرا باشد منصفانه نقد می‌کند و اغراض سیاسی و مسایل گروهی و جناحی را در نقادی خود دخالت نمی‌دهد. به گفته نجابت، بزرگ و کوچک کردن مساله و ندیدن نظام ارزشی در مساله نقادی، آفات نقد است. نماینده تهران در پایان متذکر شد: آتهایی که اغراض سیاسی دارند، گاهی دولت احمدی‌نژاد را تنقیح می‌کنند و امری که با اقبال عمومی مواجه است و مبنای نظری و علمی دارد را مسخره می‌کنند که اینها تحریب دولت است.

عضو هیات رییس مجلس:

سنتی بودن احزاب مشکل ایجاد کرده است



به گفته یک عضو هیات رییس مجلس، انتخابات نهم پیدارایی برای احزاب بود، نه پایان کارکرد احزاب در کشور.

حمیدرضا حاجی بابایی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای

اسلامی با تأکید بر این که

انتخابات نهم یک پیدارباش برای احزاب بود و نشان داد که احزاب عمده‌تا احزاب بی‌ریشه در مردم هستند، به ایسنا، گفت: بیشتر احزاب در طول ۲۷ سال گذشته دولت‌ساز بودند، به گونه‌ای که دولت آنها را ساخت و با آمدن یک دولت، حزبی درست شد و با رفتن آن از بین رفت. وی با بیان این‌که شیوه‌ها و روش‌های موجود آمدن احزاب به هیچ‌کدام از احزاب دنیا شبیه نیست، گفت: احزاب ما به طور عرفی به گونه‌ای نیستند که از توده مردم شروع کنند، ریشه‌کنند و بالا بیایند تا بتوانند دولت و مجلس را تعیین کنند. نماینده همدان با اشاره به این‌که نداشتن برنامه هم یکی از اشکالات عمده احزاب در کشور است، خاطرنشان کرد: البته این اشکال شامل حال همه احزاب نمی‌شود، اما عمده‌تا دیدگاه‌های سیاسی و فرهنگی خود را تنها در زمان ایجاد موح بیان می‌کنند. در صورتی‌که این روند نمی‌تواند در کشور نقش آفرینی کرده و پیروز شود. این عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس با تأکید بر این‌که دولت نهم پیدارباش به کسانی که مدعی حزب‌داری هستند، داد، افزود: سنتی بودن احزاب نیز اشکالاتی را ایجاد کرده است، چرا که بعضاً، در مسائل مختلف سیاسی، فرهنگی و اقتصادی اختلاف دارند و تنها وجه اشتراک‌شان رفاهت آنهاست. حاجی بابایی با بیان این‌که انتخابات نهم ریاست جمهوری، احزاب و تحول جدیدی را بنیانگذاری کرد، اظهار داشت: در کنار این احزاب، آمیختگی احزاب سنتی در ایران به دلیل گروه‌ها و باندهای رقافتی هم وجود داشتند که همگونی در فکر سیاسی را برای ورود به یک تحول جدید در ساماندهی احزایی که بتوانند بر مبنای برنامه، اقتصاد، فرهنگ و سیاست دور هم جمع شوند، آماده کرد. به اعتقاد این عضو هیات ریسه مجلس، اگر هم اکنون احزاب نمودی از خود دارند، به خاطر یک نوع اغماء سیاسی است. چرا که رویش‌ها و ریزش‌های جدیدی را در احزاب شاهد هستیم. وی افزود: این‌که گفت‌وگو، حضور و جسارت احزاب در جامعه کمتر حس می‌شود به این دلیل است که احزاب در آستانه پوست‌اندازی، شفاف شدن، ایجاد تشکیلات و برنامه‌دار شدن به‌سر می‌برند. این عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان این‌که در انتخابات خیرگان نمودی از احزاب و تشکیلات بروز نخواهد کرد، افزود: البته در شوراها این نمود ممکن است به‌وجود آید، اما قطعاً ترکیبی از احزاب سنتی و احزایی که در حال پوست‌انداختن هستند، با نیم‌بندی از تفکرات جدید خود را نشان خواهند داد.

آگهی دعوت

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت آبپنن برون برق سهامی خاص ثبت شده به شماره ۱۷۲۵۷۷ دعوت می‌شود در مجمع عمومی سالیانه که در محل جدید شرکت واقع در بزرگراه اشرفی اصفهانی-خیابان گلستان نسی-ام-پلاک ۲ در ساعت ۱۰ صبح مورخ ۳۱/۰۴/۱۳۸۵ تشکیل می‌شود، حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیات مدیره و مدیرعامل
- بررسی ترازنامه و تصویب حساب سود و زیان منتهی به سال ۸۴
- تعیین بازرسین شرکت
- تعیین اعضا، هیات مدیره و حق امضا،